

ЧТО ДЕЛАТЬ, ЕСЛИ УКУСИЛ КЛЕЩ?

Обнаружив впившегося клеща, срочно постарайтесь его удалить с помощью пинцета или нитки методом выкручивания. Если это не удалось сделать, обратитесь в травмпункт или лабораторию по исследованию клещей. Помните, чем быстрее удалён клещ, тем меньшее количество возбудителя попадёт в кровь!

Для исследования на наличие инфекций клеща надо сдать в лабораторию.

Возможно использование экспресс-исследования (метод ПЦР), которое позволяет определить поражённость даже мёртвого клеща или его части инфекциями, характерными для нашего края. По результатам исследования врачом будет назначено профилактическое лечение.

Знайте, что 15 % больных КВЭ отрицают факт нападения и укуса клеща.

Если вы после посещения леса или дачи почувствовали недомогание, обратитесь к врачу за консультацией, не занимайтесь самолечением!

ОСТОРОЖНО: КЛЕЩИ!

Управление Роспотребнадзора
по Пермскому краю
телефон: (342) 239-35-63
<http://59.rospotrebnadzor.ru>



